



扬帆起航再出发 徐汇区融媒体中心喜迁新址

12月20日,徐汇区融媒体中心新址正式启用,这标志着徐汇在推进媒体融合建设发展的道路上,又迈出了坚实的一步,开启了媒体深度融合发展的新征程。徐汇区委书记曹立强,区委副书记、区长钟晓咏,区委副书记沈权,区委常委、区委宣传部部长赵懿出席活动并揭牌。

徐汇区融媒体中心新址的建成启用,进一步优化了中心各项生产系统、设备设施、网络环境的建设,更好地满足“策、采、编、播、发”一体化的融媒要求。

1989年3月《徐汇报》创刊出版;1992年11月上海有线电视台徐汇分台正式成立;1994年7月徐汇区有线电视自制周播节目《徐汇新闻》首播;1997年4月徐汇区人民政府网站开通运行;2019年6月徐汇区融媒体中心正式揭牌。

筚路蓝缕、玉汝于成,在一次次变革的浪潮中,徐汇区始终不忘“推动媒体融合发展,要坚持一体化发展方向”的要求,紧紧抓住信息化机遇,用好信息革命成果,加快构建融为一体、合而为一的全媒体传播格局。

今天的徐汇区融媒体中心已经从一张报纸发展成为拥有报、网、端、微、屏等多种载体的全媒体矩阵。在坚守媒体正道、坚持“内容为王”、抢占技术高地的道路上,中心聚焦“媒体+”理念,于2021年与东方网签署深度合作框架协议,开展深度合作,通过创新管理模式、优化组织架构、强化人才队伍,实现资源互通、人员互融,打通了业务链条,夯实了传播矩阵。

2023年,中心通过探索媒体融合向纵深发展,加强正面宣传、做强传播矩阵、优化传播形式,围绕“主题教育”“党的二十大”“建设新徐汇”等主题,策划了一批专题报道,让正能量更强劲、主旋律更高昂;纵向贯通区级融媒体“中心+分中心+通讯站”组织体系,横向融合区域内的央媒、市媒、高校以及龙头互联网企业,构建“区域融媒伙伴联盟”,为中心的优质原创信息高效精准分发打下坚实基础。

为让徐汇的好声音、好做法“飞入寻常百姓家”,中心通过“融起来、动起来、活起来”,把握改革发展的关节点、直击社会舆论的关注点、抓准服务民生的立足点,打通了媒体引导、服务群众“最后一公里”,走出了一条“媒体+政务+服务”融合发展新道路。

奋楫争先海天阔,扬帆鼓劲逐浪行。伴随着新址的启用,徐汇区融媒体中心将以全新的形象,迎接融媒体发展的新起点。在媒体融合的时代潮流中,徐汇区融媒体中心将继续努力,发挥优势,创新争先,为打造徐汇区域媒体集群,共建徐汇融媒深融体系,完善媒体生态格局而不懈奋斗。

